

NS0-603^{Q&As}

NetApp Certified Hybrid Cloud Architect

Pass NetApp NS0-603 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.pass2lead.com/ns0-603.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by NetApp
Official Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers



QUESTION 1

Your organization requires you to consolidate your branch office Microsoft Windows file servers into the cloud with the objective to centralize all Microsoft Windows file shares (SMB) into your Active Directory domain. Your organization requires you to extend file shares from your Azure NetApp Files central data sources to your branch office workforce with support for file locking.

In this scenario, which NetApp cloud service provides the desired outcome?

- A. Global File Cache
- B. ONTAP Select software
- C. Cloud Tiering
- D. FlexCache technology

Correct Answer: C

QUESTION 2

You are designing a file services platform for unstructured data in Amazon Web Services (AWS). The primary workload of your data is production file shares. Based on your assessment, you notice that only 10% of your data is "hot", which equals 4 TB of storage. This active data set requires high performance storage. The remaining 36 TB of data is archive data. To achieve cost benefits, you deploy Cloud Volumes ONTAP in AWS, associate two 4 TB disks with the aggregate, and enable data tiering.

In Cloud Manager, which volume tiering policy would satisfy the requirements?

- A. Snapshot only
- B. None
- C. All
- D. Auto

Correct Answer: B

QUESTION 3

Which NetApp Cloud Manager feature would be enabled to support Immutability of the data?

- A. NetApp Cloud WORM
- B. NetApp Storage Encryption
- C. NetApp Snapshot
- D. NetApp Volume Encryption

Correct Answer: B

QUESTION 4

You are designing for StorageGRID deployment.

In this scenario, what are two rules for the nodes? (Choose two.)

- A. You need two admin nodes per site.
- B. Each data center site must include at least four storage nodes.
- C. Each data center site must include at least three storage nodes.
- D. Only one admin node is permitted per site.

Correct Answer: BC

QUESTION 5

A customer is using AWS for their production environment. One of their applications uploads data into an AWS S3 bucket and the customer wants to duplicate this data into NetApp Cloud Volumes ONTAP. In this scenario, how would the customer copy their data from AWS S3 to Cloud Volumes ONTAP?

- A. Use Cloud Backup service.
- B. Use SaaS Backup.
- C. Use Cloud Tiering.
- D. Use Cloud Sync service.

Correct Answer: B

[NS0-603 PDF Dumps](#)

[NS0-603 Practice Test](#)

[NS0-603 Braindumps](#)